

加强攻坚及为民办实事项目督查工作

本报讯 7月13日,县长陈忠霖带领县住建、民政、招商、攻坚办、招商办等部门负责人到白樟、白中督查两个乡镇的攻坚以及为民办实事项目。
陈忠霖在白樟听取了白樟镇汇报,对白樟镇攻坚、招商以及经济双过半工作表示肯定。同时对白樟镇请解决的问题做了答复。希望白樟镇根据镇情,实事求是的做好招商、项目引进、街道改造等项目,力争工作走前头,作表率。随后到白中实地察看水晶鞋项目工程建设情况,以及白中敬老院的改造提升情况。在听取白中镇的汇报后,陈忠霖指出,白中与白樟都是我县的工业重镇,规上企业比较多,肩负着攻坚、招商、技改的任务也比较重,要全力以赴做好攻坚、招商,以及提升改

造项目,对于为民办实事项目,要办好办实,发挥成效。(本报记者 张永豪)
又讯 7月12日,县长陈忠霖带领县水利、交通、交建和供电等部门负责人前往坂东、塔庄、省璜三个乡镇调研部分攻坚项目的滞后情况,找问题查原因,解难题促进展。
陈忠霖一行先后调研了坂东镇坂东段防洪工程、民德路征地拆迁及安置房项目,塔庄镇旧镇区街道改造、避灾中心、127线塔庄段项目和省璜镇万里生态水系建设工程、35千伏输电工程、省拔线挂线段项目。每到一处,陈忠霖都认真听取项目情况介绍,详细询问项目滞后的原因,以及还存在什么困难和问题等,并与项目负责人进行了深入细致的沟通交流。在调研中,陈忠霖

指出,这些项目都是我县攻坚2017的重要项目、重点项目,县委、县政府高度重视。特别是坂东段防洪堤工程的征地拆迁工作,难度大、时间紧、任务重,工作组成员一定要攻坚克难,通力合作,在规定的节点上,加紧加快加大力度,重点攻坚,如期完成阶段目标。陈忠霖强调,部分滞后项目建设要加快项目报批,优化施工方案,科学快速施工;各乡镇及有关部门要有大局观念,抢抓机遇,积极配合,主动服务,确保这些攻坚项目的顺利推进。
(本报记者 王广兰)
又讯 7月11日,人大常委会主任刘久兴带领为民办办实事项目专项督查组到上莲乡、白中镇和白金工业园区开展为民办办实事项目专项督查。

督查组实地察看了上莲乡和白金工业园区路灯建设项目、白中镇农村危房改造和改造提升养老院项目、白金工业园区污水处理厂一期管网工程、新建棚户区改造300套等项目,了解项目的进展情况、存在问题和需要协调解决的事项。
刘久兴主任在察看并听取了相关汇报后,对一个个项目进度与质量进行了点评。他指出,为民办办实事项目是县政府对全县人民作出的庄严承诺,各级各部门要高度重视,要讲速度,更要讲质量,既要按时完成,不能敷衍了事,让群众得到实惠,让百姓满意,让项目工程发挥最大效益。同时,刘久兴要求项目的督察要跟到实处,实行全程督查和协调。
(本报记者 张永豪)

《人民公仆谷文昌》在梅精彩上演

本报讯 7月11日下午,福建省中国解放军长江支队艺术团携大型综艺歌舞剧《人民公仆谷文昌》在我县会堂举行演出活动。县四套班子领导、县委理论学习中心组组员、各乡镇党委书记、乡镇长、宣传委员,县老体协、县老年大学部分人员等共同观看并演出。
演出由《不朽的丰碑》、《挥别南下》、《艰难征程》、《“兵灾”之殇》、《立志治沙》、《凌云壮志》、《正气之歌》、《纪念传承》等八个篇章组成,综合运用了合唱、舞蹈、情景表演等艺术表现形式,生动再现了谷文昌无私无畏投

身革命建设、一心为民的动人事迹,精彩的演出博得了现场观众阵阵掌声,在我县领导干部中引起了热烈反响。
此次演出旨在庆祝建党96周年,深入推进我县“两学一做”学习教育活动,并在全县掀起学习谷文昌、廖俊波先进事迹的高潮,号召广大党员领导干部以谷文昌、廖俊波等先进典型为镜,充分发挥党员干部先锋模范作用,率领全县党员干部励精图治、奋发有为、身体力行、立足本职,为实现县委“三大一强”战略和“14个提升年”工作要求而努力奋斗。
(本报记者 吴俊青 实习生 刘雯婷)

召开全县防汛防台风工作视频会议

本报讯 7月10日,我县召开2017年全县防汛防台风工作视频会议。县领导陈忠霖、林志斌、张凯等参加会议。会议由县委常委、副县长林志斌主持。
会议传达了省委常委、市委书记王宁蒞梅调研讲话精神,并重申重建总结会精神,部署了下半年防汛防台风工作,并就如何强化河长制落实提出了贯彻意见。
县长陈忠霖在会上强调,防汛形势依然严峻,必须统一思想,增强危机意识,把今年的防汛工作上升到政治高度,坚决克服麻痹大意思想,时刻做好防范应对准备。防汛工作重在防范,必须全

面动员,强化应对措施。要强化监测预警,准确把握险情;加强巡查检查,排除安全隐患;坚持分类施策,落实防汛措施;做好物资储备,加强应急演练。防汛工作重在落实,必须压实责任,严肃工作纪律。他希望全县各级各部门按照会议部署,以高度的责任心抓落实,以临战的姿态做准备,将防大汛、抗大灾的各项措施落到实处,努力夺取今年防汛工作的全面胜利。
各乡镇党政主要领导、两委委员、各村居主任等在分会场参加了会议。
(本报记者 吴俊青 实习生 刘雯婷)

本报讯 三溪乡党委、政府坚决贯彻中央和省市委关于打赢脱贫攻坚战的一系列决策部署,2016年实现18户59人全部脱贫,贫困户家庭人均年收入从2015年底的3100元提高至2016年底的7058元。
今年以来,三溪乡扎实开展“春季攻势”,通过“组建一支多帮一帮扶队伍、掌握一张详实家庭情况表、制定一份长远家庭发展规划、实施一项当年家庭增收计划、制定一份家庭理财计划、签约一名家庭医生、配备一名家庭医生、制定一份家庭住房保障方案、建立一套定期走访联系机制、健全一份完整的内页资料”等“十个一”措施,切实落实好“家”字工作法,确保贫困户稳定脱贫和不返贫。今年预期家庭收入最高可达7.4万元,人均年收入最高预计可达2.6万元。

既帮理财又配家庭医生 三溪乡确保脱贫不返贫

贫困户的事就是他们的事,贫困户家庭每位成员的困难他们都主动帮助解决。如上洋村贫困户郑东林身患疾病,经治疗可从事一些田间劳作,乡里对接仓山区统战部、大莲电瓷以及县纪委等挂钩单位,为其提供发展帮扶资金1.6万元,同时依托白岩山油茶有限公司,给予技术指导,他收获的油茶不愁销路,去年发展生产收入8000元。乡里还介绍郑东林的儿子到上海大

理石加工厂当学徒,包吃住收入稳定;帮他女儿联系到福州某服装厂打工。这户人家今年家庭人均纯收入预计可达万元以上,能实现稳定脱贫。
针对贫困户家里因病缺技术、缺劳力等不同情况,乡里实施了有针对性的帮扶。三溪卫生院四名医生与18户贫困户家庭签订家庭医生服务协议,为患有慢性病的三位贫困户成员用药进行全面排查,可以由医保报销的全部医保报销,切实减轻他们的医疗负担。一些贫困户参加了修表、做粉干等培训掌握了一技之长,年收入最高可达3.6万元。乡里还为贫困户重建、加固、修缮房屋,经专业机构排查和鉴定,18户中仅1户还需加固修缮,目前已动工修缮,预计下月可完工。
(火日立)

县社会福利中心暨金太阳老年公寓正式启用

本报讯 7月14日上午,县领导黄坚、杨大兴、陈峰一行来到县社会福利中心,共同为县社会福利中心暨金太阳老年公寓揭牌。随后,县领导一行参观了县社会福利中心及金太阳老年公寓,探望了福利院、光荣院入住老人及残障人士,询问了他们的生活起居情况,并为他们送上了夏凉被,希望他们在这里生活得开心、幸福。
据了解,县社会福利中心是县委、县政府为民办实事项目之一,填补了我县无大型养老机构的空白,福利中心坚持人性化、适老化设计,高标准建设,是一所“医养结合”的新型专业化福利机构,将极大满足我县及周边地区的养老需求,让全县人民共享养老服务事业发展的成果。福利中心占地30亩,一期项目用地面积9568.7平米,建筑面积8203.9平米,总投资3000万元,共123个床位。今年3月,县社会福利中心以“公建民营”方式,通过公开招标,引进福州市金太阳老年综合服务中心承接运营。县社会福利中心暨金太阳老年公寓将以全县示范、全市一流为目标,突出养老服务、医疗护理、康复训练、文体娱乐、生命关怀等6大功能,争取用2-3年时间,着力打造成功能完善、管理规范、服务优质、辐射全县的现代化县级社会福利中心。
(本报记者 吴俊青)

举行交通建设工程防洪防台安全应急演练

本报讯 7月12日下午,由县大交通建设指挥部主办的交通建设工程防洪防台安全应急演练在国省干线横五、联一线(闽清境)公路工程的秋峰隧道顺利举行。
此次演练模拟了台风应急响应和隧道突发暴雨,雨水倒灌导致隧道内拱顶出现局部塌方的场景。六个救援小组分工明确,迅速行动,各项救援工作有序开展:应急领导小组立即启动应急救援预案,后勤保障组发放物资,安全秩序组拉起警戒线禁止无关人员进入隧道,技术保障组确定洞内稳定,防洪防汛组抽水及砌筑挡水墙,抢险救援组组织装载机、汽车有序配合清除塌方障碍物,医疗救护组救出伤员……从发现险情到险情解除,共历时40分钟,及时、有效地控制了险情的扩大,保障了人身及财产安全。
此次演练采用了3台摄像机、1台无人机航拍,全程同步直播应急演练全过程。将险情发生到事故危害消除的全过程、全步骤都实时呈现在会场直播屏幕上,让观看演练的领导和同事们能够身临其境,直观地了解到演练的各环节运作情况。活动取得了预期效果。副县长邱吉忠,市交通委安监处、市交通质监站领导等观摩了本次演练。
(县文指)

小玩具 大危害 多部门联合清查“牙签弩”

本报讯 最近,儿童玩具“牙签弩”引起不少家长的担忧,这种类似于弓箭的玩具,用牙签做发射物,虽然外形小巧,但危害却不小,易对消费者特别是广大中小学生的安全造成较大伤害。为消除安全隐患,保障学生安全过暑假,县市场监管局、公安局、教育局多部门联合联动,对城区中、小学校周边商店进行地毯式清查。重点检查是否有销售“牙签弩”系列产品,销售无“3C”强制认证标志以及无厂名、厂址等假冒伪劣玩具行为。共检查校园周边文具店、杂货店等经营户25家,暂未发现我县市场售卖“牙签弩”产品。
同时检查人员督促经营者要把好进货关,杜绝类似存在安全隐患的“牙签弩”产品进货销售。下一步,县市场监管局各市场监管所将结合日常巡查,密切跟踪,一经发现,将予以严惩。
(县市场监管局)

侨乡短波

我县中考取得好成绩

本报讯 今年中考成绩公布,我县取得全方位提升:平均分322.1分,比去年提升15分;及格率50.5%,比去年提升2.6个百分点;高分率1.72%,比去年提升0.28个百分点;优秀23.4%,比去年提升2.3个百分点;低分率20.4%,比去年降6.5个百分点。(教育局)

县委办党支部开展主题党日活动

本报讯 7月4日下午,县委办党员干部在党支部书记姚兴柱带领下,赴长乐南台革命旧址参观学习,开展主题党日活动。全体党员瞻仰了长乐地下党革命烈士纪念馆,参观了南台革命旧址遗址,到长乐革命纪念馆聆听革命先烈抛头颅洒热血的革命斗争故事,接受了一次深刻的党性教育。(郑辉辉)

福建农林大学实践队在梅开展活动

本报讯 连日来,福建农林大学实践队在梅开展了系列实践活动,受到了当地群众的欢迎。
7月6日,农林大学“爱之使者实践队”携手闽清微公益在云龙乡开展公益扶贫活动,实践队协助为贫困老人发放食用油、大米、水果、衣柜等生活实用物品,陪伴老人闲聊,帮助老人打扫卫生,关注老人精神和身体健康。6日下午至7日,实践队配合“蓝天救援”搜救队搜救一位失联3天的老人的任务。8日,实践队又在云龙乡溪溪中学主办爱心支教活动,为孩子们送上游戏、安全知识讲座、常见昆虫认知、绘画等知识实践课。
7月12日,福建农林大学交通与土木工程学院实践队参观访问了省璜镇和村岭里水库和闽清县防汛抗旱指挥中心。13日实地访问了灾后安置示范点河仁小区,并前往梅溪防洪堤实地参观了解防洪堤结构相关知识。
(陈海红 林志斌 郑嘉琪 欧义标)

反邪教培训班开班

本报讯 近日,我县19名反邪教协理员到福州市委党校参加市防范办组织的第一期反邪教协理员业务培训,而夏日的酷暑也阻挡不了大家通过此次培训进一步加强反邪教工作的热情,有效提高自身学习力,切实做好本辖区内的反邪教工作,推动无邪教社区的创建工作,助力“平安闽清”建设。

开展趣味摘西瓜活动

本报讯 7月10日,财政局得知白樟镇下炉村台资企业福建省羊顺生态农业发展有限公司的“巨无霸”西瓜滞销,财政局工会联合县总工会开展员工下瓜田采西瓜的工会活动,既减轻了企业损失,又丰富了员工的活动,真是一举两得!
(财政局)

迁坟公告

按上述时间要求携带身份证、户口簿到上莲乡政府办理登记手续。
4、凡属迁坟范围内的坟墓所有者应在通告时间内到上莲乡政府办理登记手续、领取坟墓补偿费并按时迁坟,逾期按无主坟墓处理。无主坟墓统一由上莲乡负责红线范围内的坟墓进行迁移。现就迁坟有关事项公告如下:
1、迁坟范围:凡在闽清县上莲至后佳公路改建工程项目建设用地红线范围内的坟墓都需迁移。
2、登记、迁移时间:自公告发布之日起至2017年7月30日止。
3、登记单位:请各坟墓所有者

人口流动健康同行 计划生育倡导文明

本报讯 7月11日是第28个世界人口日,7月11日上午,福州市卫计委、福州市计生协会联合闽清县卫计局、县计生协会、福州电视台生活频道健康福州栏目、中国人寿闽清分公司等11个单位在闽清县梅城镇广场开展以“人口流动健康同行,计划生育倡导文明”为主题的爱心义诊、人口政策、生殖健康、优生优育、宣传活动。
写着“人口流动健康同行,计划生育倡导文明”字体的粉色大幅背景图吸引着过往群众驻足进场。在背景图前设立了十一个宣传咨询义诊台。这次活动内容丰富,形式多样,县医院、县中医院、县妇幼保健院、梅城社区卫生服务中心、县疾病预防控制中心

等医疗卫生单位参加义诊活动,各参加活动的单位纷纷展出图文并茂的健康膳食、卫生保健等知识宣传展板。志愿者们热情接待前来咨询的群众,认真回答他们有关计划生育、生殖健康、卫生防疫等方面的问题,向群众发放各种人口政策、优生优育和健康知识宣传品;医务人员耐心细致的为前来问诊的群众把脉、测量血压。前来咨询的群众络绎不绝,活动现场营造了浓厚的宣传氛围。据统计,此次活动共免费发放各类宣传品、购物袋、扇子等宣传品3500多份,赠送避孕药具230多盒,展出宣传展板30多块,义诊人数达200多人,咨询人数达300多人次。活动受到群众的欢迎。
(黄铃袖)

举行白岩蜜桃采摘活动

本报讯 7月8日,由县网络新闻中心、三溪乡农业服务中心、云顶绿色果蔬专业合作社等主办的“清新三溪、桃醉白岩”活动,在上洋村云顶农庄举行。
当天活动吸引了百人观光游客,到农庄摘桃子,体验农庄生活。据悉,云顶果蔬专

业合作社共有种植基地1000亩,种有美国山核桃500亩,优质大板栗300亩,芙蓉李100亩,水蜜桃100亩。此外还有四季绿色蔬菜几百亩。近年来,三溪乡大力实施“生态立乡,旅游强乡”战略,依托白岩山人文景观等风景,吸引周边游客。目前,旅游公路即将动工,届时白岩山景区、人文景观,云顶农庄等旅游项目更是联成一体展现在游客面前。
(本报记者 张永豪)

冷温泉 夏天泡



夏季清新好去处,梅埔冷温泉适合炎热夏季泡澡、游泳。
(本报记者 张永豪)

国网闽清县供电公司计划停电通知

(2017年7月24日-7月28日)

序号	停电日期	计划停电时间	停电原因	停电范围
1	7/24	7:00-17:00	配网改造	城关小学、公安局、梅城镇城关村村委会、桂园小区、县医院、南山路、县医院小区、闽清精神病院配电室、赖下桥、防洪堤2#施工变、城镇丽景、原消防队
2	7/24	7:00-17:00	配网改造	溪西1#变
3	7/24	7:00-17:00	配网改造	洋坊1#、上洋2#、上洋1#、白岩山庄、山墩1#变
4	7/25	7:00-17:00	配网改造	仁溪1#、仁溪2#变
5	7.25(7.10改期)	7:00-14:00	配网改造	秋丰1#、秋丰2#、文定1#、文定3#、文定4#变、双坑电站、楼下2#、博佳工艺厂、永江砖厂
6	7/25	7:00-17:00	配网改造	山边1#、山边2#、建功1#、建功2#、建功3#、建功4#、建功电站、恒洋电站、上云变、绿嘉农业生态公司、和平、山边电站、岭里1#、岭里2#、安顿电站、岭里水库二级电站、岭里水库一级电站、万宇工艺厂、下坂电站、上院电站
7	7/26	7:00-17:00	配网改造	学政厂、闽清梅城长城纸箱厂、鑫源养殖场(专)、田中8#、三得利陶瓷二厂、高林强厂、闽清辉煌包装厂、宏升公司
8	7/26	7:00-17:00	配网改造	街中2#、街中3#、街中4#、福里1#、佳洋电站、佳洋1#、佳洋2#、仙亭下电站、闽龙电站、卑溪1#变、铅锌矿厂
9	7-27	7:00-18:00	配网改造	白南8#、白南7#、白南9#、溪南1#(村部)、溪南2#(马鞍)、前庄3#(下前坪)、方正瓷砖厂、前庄4#(总开)
10	7-27	5:00-22:00	设备检修	北洋村2#、北洋村4#、竹岭村3#、竹岭村4#、溪坪村1#、溪坪村2#、北洋一级电站、北洋二级电站、福州京台高速公路、东桥许安水力发电站、芝源水电站、平洋溪电站、新港水力发电站、拱桥坑水电站、拱桥坑水电站、双溪水电站、港后水电站
11	7/28	7:00-17:00	配网改造	闽清三中、丽山1、丽山2、丽山3、恒隆电器、益通陶瓷厂、丽星2#、丽星4#、丽星8#变
12	7/28	8:00-18:00	配网改造	溪沙村2#变

备注:具体停电信息请拨95598查询。